



380 ЛЕТ

Городу – гордость.
Гостям – праздник.
Уралу – достояние



Евгений
КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ В ближайшее время подпишу указ о подготовке к празднованию 400-летия Ирбита. Будет принята специальная программа, наполненная финансами. Мы много поработали над концепцией того, как развивать Ирбит, на какие точки роста обратить внимание. Эта программа практически готова, вы ее скоро увидите. И мы обязательно проведем первое заседание оргкомитета в Екатеринбурге, а потом будем приезжать сюда, в Ирбит.



БОРИС ЯРКОВ, ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



Александр
ЛЕВИН,
председатель
Общественной палаты
Свердловской области

“ Ирбитской ярмарке – 380 лет. Огромная история, глубокие традиции. Сюда, в Ирбит, всегда тянулись люди, ведь ярмарка – это не только торговля, но и всегда хорошее настроение, улыбки, общение. Пусть так и будет еще очень долго на этой замечательной ирбитской земле! Кстати, у ярмарки за эти годы очень много наград. Но одна награда стоит особняком: в минувшем году Ирбитская ярмарка стала победителем народного голосования и получила право называться достоянием Среднего Урала. Это о многом говорит.

«Ирбитский экспресс»

Гостей на ярмарку впервые доставил специальный поезд

Юлия БАБУШКИНА

Утром 11 августа с вокзала Екатеринбурга на 380-ю Ирбитскую ярмарку отправился «Ирбитский экспресс» из одного вагона. Гости ярмарки поехали на нем по пригласительным билетам. Вместе с ними до Ирбита прокатились и журналисты «ОГ».

Идею пустить поезд на ярмарку железнодорожникам предложил глава Ирбита **Николай Юдин**. В Свердловской пригородной компании ее поддержали.

– Ирбитская ярмарка пользуется особой популярностью. В комфортабельном вагоне, рассчитанном на 60 мест, людям будет удобно. Поезд развивает скорость до 160 км/ч, и за три с не-

большим часа можно доехать до Ирбита, – рассказал исполняющий обязанности директора Свердловской пригородной компании **Сергей Андреев**.

Мэр Ирбита **Николай Юдин** сам проехал в вагоне вместе с директором областного Центра развития туризма **Мариной Чистяковой**, туристами из Екатеринбурга и журналистами. В дороге пассажиров развлекали актеры Ирбитского драматического театра им. А.Островского – пели романсы и частушки, читали стихи, показывали сцены из спектаклей. Компанию им составил ирбитский ансамбль русской песни «Сударушка».

Пассажиры угощали чаем с пирогами. Профессиональные гиды рассказывали об истории Ирбита и уральского купечества, а также самые впечатляющие

факты о торговле на знаменитой ярмарке.

На перроне в Ирбите гостей встречал духовой оркестр. Затем гостей на автобусах доставили до центральной городской площади Ленина, где начали работать торговые ряды.

На следующей день, 12 августа, аналогичный состав с туристами вновь отправился в Ирбит. В следующем году «Ирбитский экспресс» тоже пойдет на ярмарку, отметил глава города **Николай Юдин**.

– В 2022 году Минпромторг РФ признал Ирбитскую ярмарку лучшей ярмаркой в РФ. Вдобавок она получила почетное звание «Достояние Среднего Урала». Мы сделаем все, чтобы этот высокий статус ни в коем случае не потерять, – сказал глава.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



К 380-летию ярмарки выпустили и ее традиционную газету «Ирбитский ярмарочный листок», которая начала выходить в 1863 году